

## imagePRESS C800, imagePRESS C700

# Noi niveluri de calitate și productivitate în producția color

Fiind o presă pentru producție color puternică și versatilă, inovatorul echipament imagePRESS C800/C700 asigură noi niveluri de calitate și productivitate pentru o gamă enormă de medii și o selecție amplă de unități de finisare.

**PRODUCTIVITATE DE LA UN CAPĂT LA ALTUL PE O GAMĂ EXTINSĂ DE MEDII**

**IMPRIMARE DUPLEX AUTOMATĂ DE PÂNĂ LA 300 GMP**

**VITEZE DE PÂNĂ LA 80 IPM**

**CALITATE EXCEPȚIONALĂ A IMAGINII**

**ÎNREGISTRARE DEOSEBIT DE PRECISĂ**

**TONER INOVATOR, DE INTENSITATE CONSTANTĂ (CV)**

**3 OPȚIUNI PUTERNICHE PRIVIND FLUXUL DE LUCRU**

**CARACTERISTICI DE FINISARE FLEXIBILE**



### Producție color inovatoare

Acest puternic echipament de producție color, de dimensiuni reduse, dar scalabil, încorporează o gamă de tehnologii inovatoare pentru a furniza o calitate excepțională, o productivitate excelentă pe întreg fluxul de lucru, o flexibilitate inteligentă și o manipulare versatilă a mediilor, toate acestea în condiții de fiabilitate. Oferă o excelentă rentabilitate a investiției, oferind economii de timp și de cost pentru medii de cercetare-dezvoltare computerizată (CRD) solicitante, precum și oportunități generatoare de profit în mediile de artă grafică.

### Calitate excepțională a imprimării

Tehnologiile inovatoare asigură o calitate a imprimării de cea mai înaltă clasă, fără compromisuri de productivitate. Noul toner de intensitate constantă (CV) de la Canon îmbunătățește eficiența transferului, pentru o consecvență și o precizie îmbunătățită a culorilor pe o largă diversitate de medii. Echipamentul dispune de o nouă tehnologie de înregistrare, compactă și de mare precizie, care asigură cele mai bune rezultate din clasa sa, indiferent dacă se imprimă o coală sau câteva mii. De asemenea, unitatea laser VCSEL obține o excepțională rezoluție de 2400 dpi, ceea ce permite o precizie și mai mare la imprimarea textului și a imaginilor. De asemenea, echipamentul dispune de numeroase modele de autotipie, pentru un plus de flexibilitate și o calitate optimizată, apropiată de cea a tiparului ofset. Aceste tehnologii, corelate cu o calibrare îmbunătățită a culorilor, asigură calitatea dorită a imprimării, chiar și pentru cele mai solicitante medii.

### Productivitate maximă

Echipamentul imagePRESS C800/C700 asigură constant viteze de producție impresionante, de până la 80 ipm, pe o gamă variată de medii. Acesta poate funcționa la viteză maximă pe hârtie groasă de până la 220 gmp și poate imprima rapid și fără efort față-verso pe medii de 300 gmp. Îmbunătățiri majore ale tehnologiei de fuziune cu bandă permit imprimarea de lucrări complexe pe o gamă variată de substraturi. Iar în ceea ce privește sortimentele de hârtie necretată, va depăși orice alt echipament din categoria de producție volume mici.

### Flexibilitate inteligentă

Sunt disponibile trei fluxuri de lucru productive, inovatoare și intuitive: EFI, PRISMAsync și Canon. Soluția Canon este puternică și ușor de utilizat pentru lucrări de imprimare de înaltă calitate. Controlerul EFI asigură performanțe puternice și rapide și acceptă imprimarea de date variabile de tip Fiery pentru imprimare personalizată cu margini înalte. Controlerul PRISMAsync oferă un punct de control unic pentru întreaga dumneavoastră producție, datorită modului său intuitiv de funcționare și a divizării eficiente a sarcinilor.

### Finisare versatilă

Echipamentul imagePRESS asigură o excelentă productivitate pe întreg fluxul de lucru, cu o opțiune extinsă de caracteristici de finisare, realizare de broșuri cu tăiere cu trei cuțite, legare aliniată perfect, stivuire de înaltă capacitate, opțiuni de pliere multiple, plus unități de finisare în linie de la alți producători.





# Canon

**Canon Inc.**  
canon.com

**Canon Europe**  
canon-europe.com

Romanian edition  
© Canon Europa N.V., 2015

**Canon România**  
Clădirea Euro Tower, Etaj 16,  
Strada Dinu Vintilă, nr. 11, sector 2,  
Cod poștal 021101, București,  
România  
Tel: +40 21 318 38 56

[www.canon.ro](http://www.canon.ro)